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Namig:
Vse informacije in podatki v tem podatkovnem listu temeljijo na naših praktičnih izkušnjah in laboratorijskih preskusih ter odražajo trenutno stanje tehnike.
Vendar so namenjeni le kot splošne smernice in ne predstavljajo jamstva za posebne lastnosti ali značilnosti delovanja. Ker na pogoje skladiščenja, prevoza in
uporabe izdelkov nimamo vpliva, iz tukaj predstavljenih informacij ne izhaja nobena pravna odgovornost. Uporabnik je odgovoren za ugotavljanje primernosti
izdelka za predvideni namen v konkretnih razmerah na kraju samem ali v okviru projekta.

Kovinske barve
Tehnični informativni list
750ml / Št. / EAN

Pokrivna barva s privlačnim kovinskim učinkom za visokokakovostne stenske in dekorativne vzorce. Primerna za tapete,
omet, polistirenske elemente, zidane, kamnite in barvane notranje površine. Ustvarja elegantne, lesketajoče se površine in
stilske poudarke. Enostaven za nanašanje in vsestransko uporaben.

Področje uporabe
Pokrivna akrilna barva za kovino za sodobne bivalne prostore - idealna za tapete, omet in kamen. Odlična za poudarjanje
površin in dekorativnih elementov.

Priprava
Podlaga mora biti suha, stabilna ter brez prahu in maščob. Popravite luknje in razpoke. Podlage, ki so zelo vpojne, se brušijo
ali kredirajo, temeljite s temeljnim premazom.

Obdelava
Pred uporabo posodo dobro pretresite. Da bi dosegli čim bolj enakomerno porazdelitev pigmenta, priporočamo uporabo
valjčka za barvanje s kratkimi čepki ali ustrezne opreme za pršenje na večjih površinah. Barv s kovinskim učinkom ne smete
redčiti ali tonirati, saj to zmanjša kovinski učinek.

Shranjevanje
Shranjujte tesno zaprto v hladnem in suhem prostoru. Hranite zunaj dosega otrok.

Opombe
Dolgotrajna izpostavljenost vlagi lahko povzroči razbarvanje pobarvanih površin. Pred nanosom zmešajte različne serije. Ne
nanašajte pod + 5 °C na objekte in pri sobni temperaturi. Orodje takoj po uporabi očistite z vodo. Prazne posode oddajte le
za recikliranje. Posušene ostanke materiala lahko odstranite med gospodinjske odpadke ali kot odpadke z gradbišča. Oznaka
odpadka EWC št. 08 01 12.


